

# 凌晨大货追尾 钢材刺穿驾驶室

## 事发日南高速兰考方向鲁豫交接处, 菏泽消防成功救出被困人员

本报菏泽7月22日讯(记者 邓兴宇) 21日3时27分, 菏泽消防支队特勤中队接到指挥中心调度命令, 日南高速兰考方向鲁豫交接处发生车祸, 有人被困需要救援, 特勤中队立即出动一部抢险救援消防车和7名消防官兵赶赴现场, 耗时两小时左右将被困人员救出。

菏泽消防支队特勤中队赶赴现场途中与报警人取得联系得知, 报警人为高速交警, 现场情况为两辆半挂车追尾, 后车驾驶员被困。

4时10分许, 特勤中队到达现场, 两辆半挂车追尾, 一辆拉载圆柱形钢材的半挂车撞在一辆满载地板砖半挂货车的尾部, 后车车头严重变形, 驾驶室被挤扁, 并且车斗内的圆柱形钢材向前冲击, 刺穿驾驶室, 被困人员意识清醒, 求生欲望强烈。

由于两车撞击力较大, 驾驶室被挤扁, 救援空间狭小, 并



消防救援人员救出被困司机。(菏泽消防供图)

且还有圆柱形钢材刺穿其中, 救援工具无法使用, 给救援工作造成很大的障碍, 要想快速实施救援, 必须对两车进行牵引分离。

然而, 由于两辆车都是重型车辆, 载重量较大, 给牵引分离工作又造成了很大的难度。经过多次尝试于5时10分左右成功将两车分离, 给后续的救

援工作开展提供了很大的便利。又经过半个多小时的对车辆驾驶室的牵引扩张和破拆救援后, 于6时左右把被困人员救出, 移交120急救人员。

## 骗子假扮“神医” 专坑独行老人

本报菏泽7月22日讯(记者 赵念东 通讯员 马剑飞) 河南一诈骗团伙先后流窜菏泽、济宁、青岛等地, 以“假扮神医、拿钱消灾”的名义, 对一些防范意识差的老人多次实施诈骗。目前, 该诈骗团伙被牡丹警方一举端掉, 4名嫌疑人被抓, 1人在逃。

3月17日上午8时许, 家住牡丹区的桑女士在送完孙子上学后, 准备回家时, 迎面走来一男青年称, “姨, 你去干啥了?”该男子自称经常跟桑女士见面, 而她却认不出自己。

聊了一会家常, 男青年向桑女士询问说, 他的父亲患了半身不遂, 需要找名医。看到男青年很有礼貌, 桑女士称不知道, 但可以帮忙在附近问问。两人正聊着, 一名中年女子走了过来, 男青年让桑女士前去询问附近有没有名医。该中年女子称, 她认识一个, 便带着男青年以及桑女士一同前往。

3人来到一处街道时, 一自称为医生孙子的男子走了过来, 中年女子对该男子说了男青年的父亲看病一事, 希望能够得到名医救治。后来, 该男子去找其“爷爷”询问情况。不多时, 该男子回来称, 男青年的父亲不是半身不遂, 而是遇灾, 需要钱或者金银首饰进行化解。男青年称自己没有带钱, 便回去取钱。

随后, 男子对一旁的桑女士说, 其爷爷算出她家中3天内会有大祸, 祸不在桑女士身上, 而在儿子身上, 轻则骨折, 重则粉身碎骨。当桑女士寻求如何化解时, 男子称, 同样用钱或金银首饰。桑女士一心想着化解灾祸, 便将银行中的36000元存款全部取出, 交于带路的中年女子, 自己按照男子所说, 双手合十, 而等其回过身时, 该男子与中年女子已不见踪影, 遂报警。

7月15日, 菏泽市公安局牡丹分局民警经缜密侦查, 先后成功将嫌疑人王某、徐某、李某、陈某等4人抓获。据办案民警介绍, 王某等5人经简单分工, 专门骗取独身在外的老人。主动向老人搭讪, 取得信任后便谎称其父患有偏瘫, 并向老人打听专治此病的“神医”。然后另外2人谎称认识“神医”, 并带其寻找。后“神医”便骗老人, 说其家里近日将有灾难, 必须拿钱消灾。如老人相信, 王某等人便会想办法把老人的钱骗走, 然后驾车离开。



## 讲解防诈骗知识 帮老人远离骗局

为保护老年人合法权益, 防止老人上当受骗, 巨野县检察院青年干警针对社会中出现的专门欺诈骗老年人钱财、骗婚以及向老年人推销保健品等现象, 经常深入到老年人中间, 向他们讲解反诈骗知识, 发放相关法律宣传资料, 进一步增强老人的安全防范意识。

本报记者 邢孟 通讯员 马云生 冯灿 摄影报道

# 低价转让二手车 警惕有猫腻

## 菏泽三男子租赁汽车转卖, 两人被抓, 一人在逃

本报菏泽7月22日讯(记者 赵念东) 3男子为朋友关系, 整日游手好闲, 不务正业, 后来因为手头紧, 而在网上看到倒卖租赁汽车来钱快后, 3人打起了低价变卖二手车的主意。于是, 3人通过租赁车辆, 并伪造购车手续将车低价转卖他人, 从中获利。目前, 2名男子已被牡丹警方抓获, 一人在逃。

菏泽的秦某、张某、李某经常在一起喝酒, 但皆没有正式工作。3人均整日游手好闲, 没有稳定收入来源, 同时又要满足挥霍

的需求, 3人开始筹划着挣钱快的门道。

2015年初, 再一次因为手头紧, 秦某找来张某、李某商议, 称他从QQ上看到倒卖租赁汽车来钱很快, 要不他们也做几单这样的“生意”, 于是, 3人一拍即合, 开始分头行动。

随后, 张某以自己的名义先从菏泽市某汽车租赁公司租赁一辆大众轿车, 然后秦某、李某又以张某的名义伪造该车的机动车驾驶证、机动车登记证书和购车发票等手续。准备完毕后,

秦某便通过自己的朋友圈对外宣扬称急需用钱, 有一辆大众轿车准备对外低价转让。

刘某得知该消息后, 经人介绍联系上秦某, 秦某一口报价5万元。刘某发现该车车况较好, 各种手续齐全, 而对方开出的5万元“物超所值”, 没有多想便立即与秦某签订了汽车买卖合同。

一个月左右, 刘某将车开到二手车市场准备卖掉, 却当场被买主指出手续可能是假的, 刘某傻了眼, 遂匆匆到交警队核验购车手续, 这才发现自己被

了, 遂报警。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍, 接到报案后, 民警立即对该车的相关手续进行了查证, 皆为伪造, 并得知该车是从菏泽某汽车租赁公司租得, 并在租赁公司通过租赁手续, 在7月10日将嫌疑人张某抓获, 民警又根据张某的供述, 将嫌疑人秦某抓获。

目前, 犯罪嫌疑人秦某、李某因涉嫌诈骗被刑事拘留, 嫌疑人李某在逃。案件还在进一步调查中。

# 合作社高息为饵 非法集资800万

本报郓城7月22日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城一女子在取得会计资格证书后联合两名外地男子成立合作社, 以高于银行利息为诱饵非法集资800余万元, 后因赌博输钱合作社无法运转, 三人将100余万元账目销毁后潜逃。近日, 该女子在河北一宾馆内被郓城警方抓获。

去年10月, 郓城的李某某到郓城县公安局经侦大队报案称, 河北的王某某、张某某在郓城成立郓城县谷物种植专业合作社后, 他存到合作社20余万元, 现在还剩余9万余元无法取出。

接警后, 郓城县公安局经侦大队成立专案组, 专案组民警经过调查取

证后, 于2014年10月6日将涉案的王某某、张某某抓获归案。经审讯, 两人对非法吸收公众存款一案供认不讳, 并如实交待担任会计的刘某某潜逃外地。今年7月16日, 专案组侦察民警得到可靠消息, 刘某某近期在河北一带活动。7月19日, 专案组赶赴河北石家庄, 在一宾馆将刘某某抓获归案。经审讯, 刘某某如实交待了参与非法集资并将合作社100余万元账目及记账凭证销毁的犯罪事实。

原来, 郓城年轻女青年刘某某在取得会计资格证书后, 于2013年5月伙同河北的王某某、张某某注册成立了郓城县谷物种植专业合作社, 并在部分乡镇下设分社, 以高于银行利息

为诱饵, 非法向群众集资800余万元, 后除300余万元被群众取出外, 剩余400余万元都被王某某、张某某以网上赌博、支付合作社费用及日常花销等方式挥霍掉, 致使群众无法取回存款。

2014年8月, 王某某、张某某为了逃避打击, 伙同刘某某将合作社100余万元账目及记账凭证销毁后潜逃。2014年10月, 王某某、张某某被郓城警方抓获归案。同年11月, 王某某、张某某被郓城县检查机关批准逮捕。刘某某一直存在侥幸心理, 四处潜逃, 以为能逃避法律追究, 不曾想到, 潜逃还不到一年就被警方抓获。目前, 刘某某已被刑事拘留, 案件正在进一步审理之中。